

5月20日的“520”谐音“我爱你”，年轻人又将此日称为表白日，这一天我省各地结婚登记出现了扎堆的情况，还有的年轻人则选择在这一天向心仪的异性表达自己的爱慕之情。如今各种各样从数字上衍生出来的人造节日正越来越多，像光棍节、各种情人节、示爱节、萝莉节，让人有些应接不暇。

# 又遇“人造节”，登记结婚者扎堆

不少地方办结婚手续的成倍增长，专家对此说法不一

本报5月20日综合消息(记者 殷亚楠 杨凡 陈之焕 张晓鹏) 5月20日，因为和汉语“我爱你”谐音，被不少网友称为“表白日”，当天我省各地新人登记结婚出现高潮，多个地方比平时增加两三倍。

20日上午10点，27岁的丁先生携未婚妻来到济南高新区婚姻登记处登记结婚。丁先生说，此前为了选定登记的日子，他也动了一番脑筋。“后来听说5月20日有‘我爱你’的谐音，就赶这天来登记了。”

很多人都和丁先生有类似的想法。这天下午，王先生小两口也带着

身份证、户口本等，来到历下区婚姻登记处“领了证”。历下区婚姻登记处负责人介绍，今天他们早晨8点就开始办公了，中午因为还有一些新人排号，延长到12点15分才下班。“520”当天共有130对新人到历下这边登记，平时一天只有三四十人，一下子多了两三倍。傍晚，记者从济南市民政局了解到，截至当日下午4点15分，济南市其他各区的登记人数均比平时大幅度增长，不少工作人员不得不加班加点。

在青岛市南区婚姻登记处，一大早许多新人就在门口排队领号，平时秩序井然的婚姻登记处立马变得

得拥挤起来。“今天的日子好，所以我们俩选择来领证了。”20日，新人小唐和小张一上班便来到市南区民政局婚姻登记处，没想到领到了60多号，他们一直排到了下午三点才排上，连午饭都没顾上吃。

当天，青岛市市内三区共有442对新人登记领证，数量接近平时的三倍，在上午，几个区均出现排队的情况。而在我省其他各市大多数都出现了新人扎堆登记的情况。

对于目前各种各样的人造节越来越多的情况，社会学家看法不一，山东大学哲学与社会发展学院教授

马广海认为，青年人把“数字节”看成一种时尚，是一种大众欣快方式，通过相关活动放松表达情感，有娱乐成分，体现了青年人的阳光健康心态。

他说，最近越来越多的“数字节”涌现和流行，也与经济发展和网络等新技术手段的普及有关。以前经济条件落后时吃不饱穿不暖，思想压抑，没有这份心思，后来有了表达需要，技术手段又达不到，“现在这些条件都成熟了，多几个节日也没什么不好。”也有学者认为，各式各样人造节的出现，也反映出社会上一定的浮躁情绪。

编辑快评

## 吉日不最重要 有爱才是关键

近年来，随着网民的不断壮大，新的网上文化的逐渐形成，加之商家的推波助澜，一些和数字有关的人造节日不断推出。这些人造节日，很容易被追求时尚的年轻人所接受，它在缓解生存压力、调剂生活情趣、促进情感表达等方面无疑有其积极因素，但如果过于推崇，甚至因此产生新的迷信色彩，就会显示出很多的弊端，像给正常的工作和生活带来影响，像因过分在意吉日而使做出的选择有些盲目。作为更易接受新生事物的年轻人，应吸取这其中的积极因素，轻松对之，不要让它干扰了你的正常生活，更不要把选择“押宝”在吉日上，因为吉日并不重要，有爱才是关键。

(雒武)

聊城

## 小伙表意“爱玲” 昨日领证结婚

20日，聊城东昌府区共112对新人领证，比平时多出两倍。当天不少年轻人一大早就来排队等候，新人小侯除了看重“我爱你”这一寓意外，还因为女友的名字中有“玲”字而特别选择了这一天，意为“我爱玲”。图为两人秀出自己的结婚证。

本报记者 刘云菲  
孟凡萧 摄影报道



泰安

## 小伙从上海 赶回来领证

本报泰安5月20日讯(见习记者 邹文鹏 侯峰) 记者从泰山区民政局和岱岳区民政局婚姻登记处看到，当日泰安市区150余对新人登记结婚，是平时登记人数的3倍，其中还有人特地从上海赶回来登记结婚。

20日上午，记者来到泰山区民政局婚姻登记处看到，在婚姻登记室内不少人前来排队登记，而在候登室，24个座位已经被坐满，周围还有许多人着急地等待，在照相室外一对对排队照相的准新人看起了报纸。

在岱岳区，刚办完结婚登记的张霞(化名)马不停蹄地赶回医院上班，留下从上海赶回来的新郎一人站在民政局门口。事实上，两人三月份就举办了婚礼，为了赶上这个吉日，他们的登记又多等了2个月。

烟台

## 还没上班 就排起长队

本报烟台5月20日讯(记者 蒋慧晨) 20日，芝罘区婚姻登记处为149对新人办理了结婚登记，因来办手续的新人较平时成倍增长，工作人员忙得不可开交，新人们不得不排队等候。

上午，记者来到芝罘区婚姻登记处看到，一楼的照相室门前排起了长长的队伍，几十对新人在照相室门前排队等候，四楼的候登室里也坐着满满的新人。据了解，当天还没到上班时间，该婚姻登记处门前的新人就排起了长长的队伍。

## 学生推300人表白活动 学校担心安全进行干预

本报德州5月20日讯(记者 常学艺) 5月20日和21日是网络上兴起的表白日。德州学院大三的几个学生准备21日晚上组织一场300人的表白大会。

学校很担心活动会给学生带来安全问题，于是进行了干预，最终学生们不得不将此改成以情诗朗诵为主题的小型活动。

“窈窕淑女，君子好逑，心中有爱，为什么不敢说出口?不要让自己的迟疑和懦弱浪费了青春……”在德州学院的校园内贴着这样的宣传单。德州学院的小曹是报名参加活动较早的一名学

生，他告诉记者，他和女朋友都报了名，想参与其中给自己的大学留些回忆。

组织者小郑告诉记者，当时为了让更多的学生参与进来，就定了一个比较有冲击力的主题，但没想到获得了学校的重视。“300人的表白现场其实包括十几个表白者和几十个服务人员，剩下的是观众。团委的老师给我说，这个活动不能这样搞，如果组织建议换一种角度或方式。”

下午，小郑和他的同学商量，将此次活动的主题大致设定为情诗朗诵，中间穿插表白环节。

## 选“吉日”登记者 “闪离”的有不少

本报综合济宁潍坊消息(记者 晋森 丛莹) 20日，记者采访中发现，离婚率与当初结婚是否选择吉日并没有多大关系。

记者了解到，因看重5月20日这一吉日，当天济宁全市共登记600对新人，登记数量是平时的两倍。在同一天，也有不少已婚人士选择了离婚。刚刚办理了离婚手续的顾先生告诉记者，在2007年7月7日，他选择这个好日子办理了结婚登记手续，然而两人结婚后经经常争吵，尽

管已经有了孩子，但是感情不和的两人还是在5月20日当天办理了离婚手续。

据了解，20130104因谐音“爱你一生一世”，当日我省各地登记结婚的人数比5月20日还多，但是至今才四个多月的时间，在潍坊市已有十多对办理了离婚。一对年轻人在办理离婚手续时这样说：“我们只觉得那天是个好日子，百年不遇，就登记结婚了。但是婚后发现感情不和，便不想在一起生活了。”

专家提示：老年人足弓塌陷，脚部脂肪垫开始萎缩，前脚掌变宽、膨胀，脚部生理结构与青壮年不同，一定要挑选健康舒适的老人专用鞋。

## “挑剔”老人穿啥鞋?

消费观察

商场：老人买鞋太挑剔!

商场鞋区里，各式皮鞋、运动鞋、休闲鞋品种繁多，但老人专用鞋一鞋难求。虽然有些老式布鞋，但很多老人都嫌土。商场反映老年专用鞋难进，而且老人买鞋太挑剔，很多时候不愿赚这个“麻烦钱”。

厂家：老人专用鞋设计难度大!

老人专用鞋设计有很多要求：鞋轻，使老人走路更省力；柔软，防止老人崴脚造成骨折；透气，利于抗菌排汗；更要适合老人足弓低，脚掌宽等特点；针对老人行动迟缓和安全性，还要有便捷和安全性的设计。以上涉及人体工程学、生物力学、矫形学等多门学科。

“四超”鞋，只为中老年人需要!

超轻，普通鞋的三分之一重；超柔软，让脚磨不着、碰不着、伤不着；超透气，抗菌排汗不捂脚；超安全，鞋底防滑减震，保护足弓；超舒服，前仓宽，不挤脚；超便捷，无鞋带，粘扣设计，一次穿脱，还能自由调节脚背宽瘦……一切只为中老年人需要。

“挑剔”老人都穿“四超”鞋!

不是我们挑剔，我们只想有双适合的鞋。关键是舒服、好看，健康。穿了“四超”鞋，轻柔、干爽、时尚，穿脚和光脚一样舒服!儿女孝顺，给我和老伴又备了几双，晨练、逛街、出席宴会都有了时尚健康的“四超”鞋。

中老年人一定要有双

## “四超”鞋



(专为中老年人设计)

超轻! 超柔软!  
超透气! 超安全!

中国驰名商标

## 进口血糖仪 限量赠送



- 大屏幕增大3倍视力再差看得清
- 耗电量仅为常规3μl的30%
- 速度增快2倍测量更准
- 血糖仪免费领取试纸便宜50%

进口血糖仪免费发放以来，受到山东消费者的热烈响应。由于厂家备货有限，本期广告针对糖尿病患者限量赠送200台。考虑到糖友们需要配合试纸使用，仅收取邮寄费和一盒试纸费用98元。

益生康健 EMS 全国直送 30天退换保障 正品保证 400-891-8039

2013全新项目

想赚大钱，找好项目  
想投资，找好品牌 短信留言  
谁先干，谁先赚! 13851785958  
招商热线: 400-710-2265 025-68858895